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Eörsi István író szerint nem kell bánkódni a Magyar Írószövetség felbomlása miatt, mert egy 

ilyen szervezet egyébként sem fér össze a pluralista demokráciával.  

Az író a Berliner Zeitung keddi számában ismertette a német olvasókkal a Tilos Rádió, 

továbbá a Döbrentei Kornél költő körül és közreműködésével zajló eseményeket, a 

kilépéseket az írószövetségből, s kitért Orbán Viktor volt miniszterelnök néhány 

nyilatkozatára, fellépésére is.  

Eörsi szerint a magyar jobboldal a hatalom újbóli megszerzése érdekében szövetkezik a múlt 

olyan kísérteteivel, amelyeket Németországban örökre száműztek a politikai életből. 

Az író a Magyar Írószövetség körül kavargó szenvedélyeket pohár vízben dúló viharnak 

nevezi, amelyet ő kívülről szemlél, mert már a rendszerváltás hajnalán elhagyta a szövetséget. 

A szervezetet transzmissziós szíjnak tartotta, amelynek segítségével a párt átvitte akaratát az 

írókra. 

– A párt nélkül, gondoltam magamban, a többségnek lesz szava, s mivel ismertem ennek a 

többségnek néhány hangadó tagját, például Döbrenteit, tudtam, hogy ez sem lenne kellemes. 

Egyébiránt az írók egységszervezete nem fér meg a pluralista demokráciával, mivel 

demokratákat és fasisztákat egyazon karámba kényszerít. Örülnünk kellene a szétesésnek – 

írta Eörsi István a Berliner Zeitungban. 

Cikket szentelt az írótársadalmat megosztó ügynek a Süddeutsche Zeitung is. Kathrin Lauer 

részletesen ismertette a Tilos Rádióban decemberben elhangzott kijelentések óta lezajlott 

eseményeket. Idézte Döbrentei januári kijelentését egy kisebbségi ízlésterrorról, hozzátéve: a 

kisebbség a magyarországi jobboldal szóhasználatában a zsidó kódolt megfelelője. 

Magyarországon az antiszemitizmus az 1989-es rendszerváltás óta politikai vízválasztóként is 

működik – mutatott rá a Süddeutsche Zeitung cikkírója. – A jobboldaliak a liberális jelzőt a 

zsidó fogalmával azonosítják. Még a 2002-ig Orbán Viktor miniszterelnök vezetésével 

kormányzó jobboldali konzervatív Fidesz is nehezen tudja magát elhatárolni az 

antiszemitizmustól.  
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